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大泉町教育委員会議録

１ 日 時 令和６年２月２１日（水） 午後１時３０分から午後２時１８分まで

２ 出席者

福田教育長、曽根委員、秩父委員、大塚委員、大野委員

３ 出席職員

持田教育部長、関田教育管理課長、前田教育指導課長、齊藤こども課長、

笠松生涯学習課長、井田書記

４ 傍聴人

なし

５ 報告及び議事、協議事項

教育長報告 （１）教育長月間報告

（２）大泉町立図書館ネーミングライツパートナー募集の結果について

（３）町教育委員会後援事業

（４）その他報告事項

議案第２号 令和５年度大泉町一般会計補正予算（第７号）（案）について

議案第３号 令和６年度大泉町一般会計予算（案）について

議案第４号 令和５年度末県費負担教職員（管理職）の人事に係る内申について

６ 議事内容

福田教育長 それでは、これより教育委員会議を開会いたします。

はじめに、日程第１ 前回会議録の承認について、事前に配布させていただきまし

た会議録について、何かご意見等ございますでしょうか。

（なし）

無いようですので、令和６年１月２４日の会議録のご署名を、曽根委員さんと大塚

委員さんにお願いいたします。

続きまして、日程第２ 教育長報告に入ります。

（１）教育長月間報告になりますが、令和５年度も残すところ後１ヶ月程度となり

ました。令和６年度の教育行政方針も決定いたしまして、来年度予算については３

月４日から始まる定例議会の承認を経て決定される形ではございますが、教育委員

会としては昨年度と比較して、増額となる見込みでございます。

それに比例して仕事量も増えると思いますので、より一層身を引き締めて仕事をし

ていかなければならないと考えております。予算の内容については、この後説明い

たさせますのでよろしくお願いします。

続いて高校入試についてになりますが、本日が初日ということで、今年から１度の

みの試験となっています。倍率の方は、新聞等の報道によると１．００ということ
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で、数字上は全員合格という状況とのことです。

男女共学化したことにより倍率が上がったという例もあるようなので、今後は男女

共学化が進んでいく可能性もあります。

気温の方はまだ寒い日が続いておりまして、現在学校ではインフルエンザが流行っ

ており、小学校では８クラスが学級閉鎖となっております。

報告は以上です。

続きまして、（２）大泉町立図書館ネーミングライツパートナー募集の結果につい

て、事務局より説明をお願いします。

笠松課長 資料の１ページをご覧ください。

図書館のネーミングライツにつきましては、令和４年９月９日より随時募集を実施

してまいりましたが、この度、１件の応募があり、審査を行った結果、記載のとお

り、株式会社ヴィアックスをネーミングライツパートナーに決定いたしました。

また、施設愛称は「ヴィアックス大泉町図書館」で、申込金額は「年額１００万円」、

契約期間は「令和６年４月１日から令和１０年３月３１日」までの４年間となって

おります。

今後、契約締結に向け、株式会社ヴィアックスと調整してまいります。

なお、株式会社ヴィアックスにつきましては、ご案内のとおり、図書館の指定管理

者でございます。

以上で説明とさせていただきます。

福田教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

続いて、（３）町教育委員会後援事業について、事務局より説明をお願いします。

笠松課長 資料の２ページをご覧ください。大泉町教育委員会後援事業については、記載のと

おりでございます。以上です。

福田教育長 説明が終わりましたが、ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

続きまして、（４）その他報告事項。事務局から他に報告事項があればお願いしま

す。

（なし）

続きまして、日程第３ 附議事項に入りますが、本日の議案については議会案件及

び人事案件となりますので、秘密会とさせていただきますがよろしいでしょうか。

（了承）

それでは秘密会をはじめます。

（非公開）

ここで秘密会を終了いたします。

続きまして、日程第４ その他。

他に事務局から何かありますか。

（なし）
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教育委員さんから何かございますか。

（なし）

それでは、以上で教育委員会議を閉会いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和６年３月２６日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


